

成都市民们,放下手中的麻将吧!

丢了一条狗 悬赏一套房

网友:不上班了,到成都找狗去

如此悬赏震惊网友

昨天上午,微博认证用户“家居曹老师”发微博称,“2月8日下午2时,饲养了7年的一只名叫‘小小’的棕红色松狮犬在成都江江路成都军区南营门口处走失。送还者,重谢房一套(二环路,现价值56万,拆迁价过100万),本人所有收入合法,与终身承诺相比,家庭一员何止百万。联系电话15802××××10,请帮转发一下。谢谢大家了。”随后,“家居曹老师”将该微博连续发了几遍,并

表示“谢谢大家的关心,真的很感谢。如果电话不通,可发短信留言。”言语甚是诚恳。

悬赏一套房子寻狗,一下子震惊了不少网友。“不打麻将了,找狗去”“不打麻将了,找狗去。”……“找狗”一时成了微博热搜关键词。截至昨日傍晚,短短几个小时,该微博就被转发2万多。

据“家居曹老师”介绍当时丢失的情况,“小小”是只大狗,足有30公斤,因大意房门虚掩,让其

跑出,夫人随即追踪一路打探,有目击者称,其被江汉路东一停车场守门人追逐至成都军区南营门内。夫人遂入其值班室,询问当班士兵,回答确有跑人,但营内有人又看到狗从北大门跑出。”至今杳无音讯。之所以重金寻狗,“家居曹老师”微博说,“空巢之家,生活没了乐趣又损害了健康,什么东西能够弥补?金钱?名利?这些30年前我已习以为常,唯独一份亲情难得。”

模特卷入寻狗风波

就在成都网友都在忙着找狗的同时,一位成都网友微博寻狗主引起大家的注意。网友“贺莎Sakura”2月14日发布微博称,“2013年2月14日凌晨成都市中心遗失的一只棕色松狮,狗狗趴在仁恒置地门口,主人在哪?我在:”并附有图片,图片中是一只胖乎乎的棕

色松狮。该网友的个人介绍为平面模特、车模。

很多网友在评论中起哄说,“恭喜!一百万获得了。”“博主,你中奖了。”

网友“@微博同城会”推理说,“博主发博标记地点在‘@家居曹老师’描述的丢狗的位置正南方

向2.9公里左右!难道这就是那‘100万’本尊?”

网友“贺莎Sakura”这条寻狗主的微博也瞬间被转发了一千多次。记者在“家居曹老师”的微博发现,他也在尝试着联系网友“贺莎Sakura”,询问她是否收留了一只松狮。

有人怀疑是炒作

以百万房产悬赏寻狗,有网友认为,有炒作嫌疑。由于网友“家居曹老师”发寻狗启事悬赏微博竟没有发狗狗的照片,这让网友如何帮忙寻找?微博找狗走红,而此时,模特网友“贺莎Sakura”这条寻狗主人的微博也相继被扒

出,跟着走红。这让网友们疑惑不已。

昨日,记者多次拨打“家居曹老师”寻狗启事上所留的电话,都是已关机。面对网友的质疑,昨晚,“贺莎Sakura”回应说,“我就去证实下当事人是不是炒作,就

被人肉了。模特又怎么了嘛?模特就不能捡到狗狗哇?围脖真不是久留之地,你们继续无聊吧!”之后,她删除了自己之前发布的微博,她所发的那条狗是否就是“@家居曹老师”所丢的狗,截至发稿时也未见结果。

微博重金悬赏寻狗屡见不鲜,以百万房产悬赏找狗你见过吗?昨天,一位成都网友就发出了这样一则寻狗启事,称丢失了一条养了7年的松狮,送还者将获赠房一套(价值56万,拆迁价过百万),在微博引起轰动。有网友称,“这是史上最霸气寻狗启事,没有之一。”这条震惊网友的寻狗启事也遭到不少网友的调侃,“不工作了,找狗去”“赶紧搭飞机去成都,找狗。”由于发微博寻狗的网友并未提供狗的照片,也引来网友质疑,被认为有炒作嫌疑。

现代快报记者 陈海飞



这名模特曾看到了“100万”?

一样的地点,一样的我们,不一样的岁月 时隔四年,两张照片感动网友



很多网友被这两张照片感动,表示也想和自己的同学试一下

一样的教室,一样的我们,却是不一样的岁月……2月15日,福建女生童钰琳在人人网上贴出高中同学聚会的创意照片,令她自己也没有想到的是,这组四年前和四年后的对比照引起了上万网友的共鸣。“太有爱了!看哭了”有的网友激动得泪光闪烁:“还记得那些年我们的青涩时光吗?”

现代快报记者 郝多

这组让众多网友“眼泪直流”的照片是对比照,拍摄地点在福建省龙岩市连城县城一中高三9班的教室。第一张是2009年6月3日拍摄的,当时正处高考前最后拼搏的时候。第二张摄于2013年2月5日,正处同学们踏入社会前的最后一个寒假。

照片中,高三9班的教室几乎没有任何变化,一样的木头课桌,一样的棕黄色门和窗户,就连黑板报上方的标语都很相似,2009年

是“超越自我,受益一生”,2013年是“超越自我,争创辉煌”。

物是人非。照片中最让网友动容的正是这一点,为了营造当年的模样,同学们按照旧照片中的表情、动作一一摆好,有人在回头和女生说话;有人在埋头做题;有人撑着窗户傻笑;还有人背对着镜头在看黑板报……

旧照片中的每一个人都回到了自己原来的“位置”上,似乎一切都未曾改变过。这张照片发到人人网之后,感动了很多网友,让大家想起了自己的那些同学和那些岁月。

昨天下午,现代快报记者联系上照片的拍摄者童钰琳,目前她正在中南大学能源科学与工程学院读大四。“2009年参加高考,今年6月大学毕业。”童钰琳说,“今年是我们大学的最后一年,毕业后大家读研的读研,工作的工作,出国的出国,估计再也没办法聚齐,所以我想好好办一次聚会。”

为了筹备这场聚会,童钰琳和五个同学组成了聚会筹备委员会,半年前,他们就开始搜集照片,

整理资料,拜访老师,甚至还拍摄了视频。

2月5日早上,高三9班58名同学到了51人。特意制作的视频和当年偷拍的各种小短片让不少同学开始感伤,而即兴提问互动,你来比划我来猜,更是让四年未见的同学们忆起了当初的同窗情谊。

“人到齐了,又回到了原来的教室,大家都很感怀,也很想重温当年的美好。”童钰琳说,那张老照片其实是当年,一个同学在课间随意偷拍的,搜集照片时找到了,“按照原来的老照片重拍,是一种怀旧的方式,看看大家这几年的变化,也回味一下当年的青涩。”于是,所有人站在了当年的位置,摆好了当年的动作……

“凑齐真不容易……”“我们原来的教室都没有了……真是回不去的岁月。”一张对比照看哭了众多网友,大家都万分羡慕这个有爱的班级,有爱的集体。

而照片的火爆程度也让童钰琳始料未及,“可能大家心里都有所感触吧,毕竟高中三年是我们人生最美好的时代。”

一张囧图

往眼皮上拍黄瓜、抹泥巴之类的美容方式大家都见过,但是在眼皮上燃起火焰你们见过吗?近日,微博上一张霸气的“火眼美容图”让大家长见识了。

网友“@清白诗人”发微博说:“我妈在美容院洗脸让我去找她,到了那我看到……瞬间就震惊了……无法直视!女人真可怕!”如此惊悚的美容方式,让网友大开眼界,大呼震惊,转发量达到两万多次。网友评论说:“你妈妈是用绳命在美容!”在图片被大量转发之后,“@清白诗人”表示自己也没想到会这么火,说:“我妈不会打我吧?”

那么,这样的熊熊火焰,会对眼睛造成损伤吗?“@果壳问答”称:“眼睛的晶状体对温度敏感,五六十摄氏度左右的温度就会导致它变性变白。如果点火后安然无恙,说明眼睛承受的温度并不高。”网友“蓝崖”说:“好奇试过一次,感觉到的温度大概跟搓热的手捂上去差不多。别说烫了,连‘热’这个字都要很仔细才能体会到。原理可能跟酒精在手上燃烧差不多,看着很可怕,但是热量都被挥发的酒精带走了。”



全媒体新闻

网曝/一天

网络上的一天

- ①年后综合征爆发
- ②蓝可儿电梯诡异视频
- ③交警微博查飙车获赞
- ④你开门利是有多少
- ⑤泰坦尼克二号

一个汉字



假期结束,微博又恢复了往日的气氛。我们不知道明天微博上会发生什么故事,但一定会有奇怪的故事发生。深圳一名高中生,深夜无聊用别人的照片假装自己驾车超速,引发了交警和网友围观,让人称奇。成都一名网友,悬赏一套房找狗,让人惊奇。明天会发生什么奇事呢,我们拭目以待。

一件糗事

@雷厉风行宋娇羞:又想起前天晚上,没有钥匙只好报警开门。警察:“请出示你的身份证,好的,开锁吧!”(示意锁匠)。几分钟后,他转过脸来,“那个,你有没有发现……”“什么?”“你比身份证上胖了好多。”我要投诉你人身攻击!@江宁公安在线,警察们越来越不严肃了!

网友评论

@江宁公安在线:下次一定嘱咐民警委婉一点。

一条段子

@微博经典语录:“你知道世界上最爱说谎的人是谁吗?”“不知道,是谁?”“林宥嘉的妹妹。”“为什么?”“他不是专门写了首歌嘛,歌词是这样的:我妹又说谎。”

一个故事

@糗事百科:今天邻居家7岁熊孩子被揍了,这家伙养了一只受伤的鸟,绑在了炮仗上,点着飞天,鸟落下来被炸死了,他接受了男单打和男女混合打,最后才知道他的想法,他想要受伤的鸟送上蓝天……孩子的世界我们不懂呀!!!

一段视频

扫描二维码观看视频:三岁半的小女孩西西,因为妈妈骗她周杰伦才是她亲爸,顿时怒了,像个大人一样对妈妈一阵数落“你是和谁结婚的?和谁生出我的?”生气时酷似王宝强的小眼神,貌似在说,说我可以,说我爸坏话就是不行!总之,西姐很生气,后果很严重! via@严亦舒

